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Öğrencilerimizin dersler hakkındaki bildirimleri ve bu bildirimler doğrultusunda 

iyileştirmelerin yapılabilmesi için “Öğrenci Ders Değerlendirme Anketi”nin fakültemiz 

öğrencilerine düzenli olarak uygulanmasında Eğitim Komisyonunun 14.01.2019 tarih ve 7 

sayılı toplantısında karar verilmiştir. Öğrencilerimizin dersler hakkındaki değerlendirmelerinin 

verimli olması için FÖDEK üyesi Dr. Öğr. Üyesi Elif Özlem ARDIÇ KEMERKAYA (Trabzon 

Üniversitesi, Fatih Eğitim Fakültesi, Eğitimde Ölçme ve Değerlendirme Anabilim Dalı)’ndan 

destek alınmıştır. 2022-2023 Eğitim Öğretim Yılı Güz Dönemi Ders Değerlendirme Anketi’nde 

yer alan “1. Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?”, 2. Cinsiyet Bilgileri, “3. Dersin Akademik 

Açıdan Size Katkısı Nasıldır?”, “4. Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu? soruları ile 

öğrencilerimizin ders hakkındaki genel değerlendirmelerinin alınması ve cinsiyet, puan durumu 

ile ilgili bilgilerle de subjektif değerlerin sonuçlara yansımasının ortaya çıkarılması 

hedeflenmiştir. Ankette yer alan, “5. Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında 

bilgi verildi.”, “6. Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.”, “7. Ders, ders bilgi 

paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.”, “8. Derslikler bu dersin verilmesi için 

yeterliydi.”, “9. Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.) 

yeterliydi.”, “10. Dersi ders saatlerinde dinledim/takip ettim.”, “11. Sınav için verilen süre 

yeterliydi.” ve “12. Ders akademik açıdan beni ilerletti.” şeklindeki dersler, sınavlar ve 

fakültemiz imkanlarına yönelik anket parametrelerine öğrencilerin verdikleri yanıtlar, 

“Kesinlikle Katılıyorum” seçeneği 5 puan, “Katılıyorum” seçeneği 4 puan, “Fikrim Yok” 

seçeneği 3 puan, “Katılmıyorum” seçeneği 2 puan, “Hiç Katılmıyorum” seçeneği 1 puan olarak 

değerlendirilerek elde edilen ortalama değerler hesaplanmış ve grafiksel olarak ifade edilmiştir. 

Ders değerlendirme anketi kapsamında, dersin sorumlu öğretim üyesine yönelik parametreleri 

içeren anket kısmı “Kesinlikle Katılıyorum” seçeneği 5 puan, “Katılıyorum” seçeneği 4 puan, 

“Fikrim Yok” seçeneği 3 puan, “Katılmıyorum” seçeneği 2 puan, “Hiç Katılmıyorum” seçeneği 



1 puan olarak değerlendirilerek elde edilen ortalama değer hesaplanmış ve grafiksel olarak ifade 

edilmiştir. 

 

2022-2023 Eğitim-Öğretim Yılı Güz Dönemi Yarıyılı Ders Değerlendirme Anketi Genel 

Ortalamalara Yönelik Ders Bazında Anket Sonuçları 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

2022-2023 Eğitim-Öğretim Yılı Güz Dönemi Ders Değerlendirme Anketi Genel 

Ortalamalara Yönelik Öğretim Üyeleri Bazında Anket Sonuçları 



9.01.2023 17:45 Analitik Kimya-I 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1fXwV2ZjgIvMvzHQMPGFeZFZqu5I9z3joFfjqHR_BnlI/viewanalytics 1/22

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

71 yanıt

Analitik Kimya-I 2022-2023 Güz Dönemi
Dersi Anketi
71 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

İlk
İkinci
Üç ve daha fazla

97,2%



9.01.2023 17:45 Analitik Kimya-I 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1fXwV2ZjgIvMvzHQMPGFeZFZqu5I9z3joFfjqHR_BnlI/viewanalytics 2/22

Cinsiyetiniz:  

71 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

71 yanıt

Kopyala

Kadın
Erkek

32,4%

67,6%

Kopyala

Negatif
Nötr
Pozitif67,6%

28,2%



9.01.2023 17:45 Analitik Kimya-I 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1fXwV2ZjgIvMvzHQMPGFeZFZqu5I9z3joFfjqHR_BnlI/viewanalytics 3/22

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?  

71 yanıt

DERSLE İLGİLİ GENEL GÖRÜŞLER

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında bilgi verildi.

71 yanıt

Kopyala

Evet
Hayır59,2%

40,8%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

11,3%

7%

36,6%

45,1%



9.01.2023 17:45 Analitik Kimya-I 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1fXwV2ZjgIvMvzHQMPGFeZFZqu5I9z3joFfjqHR_BnlI/viewanalytics 4/22

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

71 yanıt

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

71 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

19,7%

8,5%

59,2%

11,3%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

9,9%
63,4%

26,8%



9.01.2023 17:45 Analitik Kimya-I 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1fXwV2ZjgIvMvzHQMPGFeZFZqu5I9z3joFfjqHR_BnlI/viewanalytics 5/22

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

71 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)
yeterliydi.

71 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

9,9%

7%

9,9%71,8%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

16,9%

7%

14,1%62%



9.01.2023 17:45 Analitik Kimya-I 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1fXwV2ZjgIvMvzHQMPGFeZFZqu5I9z3joFfjqHR_BnlI/viewanalytics 6/22

Dersi ders saatlerinde dinledim/takip ettim.

71 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygundu

71 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

26,8%

64,8%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

11,3%

12,7%59,2%

12,7%



9.01.2023 17:45 Analitik Kimya-I 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1fXwV2ZjgIvMvzHQMPGFeZFZqu5I9z3joFfjqHR_BnlI/viewanalytics 7/22

Sınav için verilen süre yeterliydi.

71 yanıt

Ders akademik açıdan bana katkıda bulundu.

71 yanıt

ÖĞRETİM ELEMANLARI İLE İLGİLİ GÖRÜŞLER

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

18,3%

49,3%

28,2%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

14,1%

9,9%67,6%



9.01.2023 17:51 Analitik Kimya-I Laboratuvarı 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/16LaNBn3WIvx_kZwCSqwmjUxnsrABOV1nh2u2U682aWk/viewanalytics 1/20

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

48 yanıt

Analitik Kimya-I Laboratuvarı 2022-2023 Güz
Dönemi Dersi Anketi
48 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

İlk
İkinci
Üç ve daha fazla

97,9%



9.01.2023 17:51 Analitik Kimya-I Laboratuvarı 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/16LaNBn3WIvx_kZwCSqwmjUxnsrABOV1nh2u2U682aWk/viewanalytics 2/20

Cinsiyetiniz:  

48 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

48 yanıt

Kopyala

Kadın
Erkek

25%

75%

Kopyala

Negatif
Nötr
Pozitif

93,8%



9.01.2023 17:51 Analitik Kimya-I Laboratuvarı 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/16LaNBn3WIvx_kZwCSqwmjUxnsrABOV1nh2u2U682aWk/viewanalytics 3/20

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?  

48 yanıt

DERSLE İLGİLİ GENEL GÖRÜŞLER

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında bilgi verildi.

48 yanıt

Kopyala

Evet
Hayır64,6%

35,4%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

27,1%

41,7%

31,3%



9.01.2023 17:51 Analitik Kimya-I Laboratuvarı 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/16LaNBn3WIvx_kZwCSqwmjUxnsrABOV1nh2u2U682aWk/viewanalytics 4/20

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

48 yanıt

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

48 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

29,2%

52,1%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

12,5%

35,4%

52,1%



9.01.2023 17:51 Analitik Kimya-I Laboratuvarı 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/16LaNBn3WIvx_kZwCSqwmjUxnsrABOV1nh2u2U682aWk/viewanalytics 5/20

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

48 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)
yeterliydi.

48 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

12,5%

27,1%

56,3%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

29,2%

56,3%



9.01.2023 17:51 Analitik Kimya-I Laboratuvarı 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/16LaNBn3WIvx_kZwCSqwmjUxnsrABOV1nh2u2U682aWk/viewanalytics 6/20

Dersi ders saatlerinde dinledim/takip ettim.

48 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygundu

48 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

58,3%

41,7%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

43,8%

43,8%



9.01.2023 17:51 Analitik Kimya-I Laboratuvarı 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/16LaNBn3WIvx_kZwCSqwmjUxnsrABOV1nh2u2U682aWk/viewanalytics 7/20

Sınav için verilen süre yeterliydi.

48 yanıt

Ders akademik açıdan bana katkıda bulundu.

48 yanıt

ÖĞRETİM ELEMANLARI İLE İLGİLİ GÖRÜŞLER

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

31,3%

47,9%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

52,1%

45,8%



9.01.2023 17:44 Atatürk İlke ve Inkilap Tarihi 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1rK-HzrLbEnmdFqny0-ip0NWo4sBZjbHn_y8gnQaS_hw/viewanalytics 1/18

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

34 yanıt

Atatürk İlke ve Inkilap Tarihi 2022-2023 Güz
Dönemi Dersi Anketi
34 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

İlk
İkinci
Üç ve daha fazla

100%

İlk
34 (100%)



9.01.2023 17:44 Atatürk İlke ve Inkilap Tarihi 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1rK-HzrLbEnmdFqny0-ip0NWo4sBZjbHn_y8gnQaS_hw/viewanalytics 2/18

Cinsiyetiniz:  

34 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

34 yanıt

Kopyala

Kadın
Erkek

26,5%

73,5%

Kopyala

Negatif
Nötr
Pozitif

14,7%

41,2%

44,1%



9.01.2023 17:44 Atatürk İlke ve Inkilap Tarihi 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1rK-HzrLbEnmdFqny0-ip0NWo4sBZjbHn_y8gnQaS_hw/viewanalytics 3/18

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?  

34 yanıt

DERSLE İLGİLİ GENEL GÖRÜŞLER

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında bilgi verildi.

34 yanıt

Kopyala

Evet
Hayır

17,6%

82,4%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

11,8%
41,2%

11,8%
32,4%



9.01.2023 17:44 Atatürk İlke ve Inkilap Tarihi 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1rK-HzrLbEnmdFqny0-ip0NWo4sBZjbHn_y8gnQaS_hw/viewanalytics 4/18

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

34 yanıt

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

34 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

44,1%

41,2%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

47,1%

38,2%



9.01.2023 17:44 Atatürk İlke ve Inkilap Tarihi 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1rK-HzrLbEnmdFqny0-ip0NWo4sBZjbHn_y8gnQaS_hw/viewanalytics 5/18

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

34 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)
yeterliydi.

34 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

50%

35,3%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

50%

35,3%



9.01.2023 17:44 Atatürk İlke ve Inkilap Tarihi 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1rK-HzrLbEnmdFqny0-ip0NWo4sBZjbHn_y8gnQaS_hw/viewanalytics 6/18

Dersi ders saatlerinde dinledim/takip ettim.

34 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygundu

34 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

8,8%

47,1%

8,8% 32,4%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

11,8%50%

8,8%
26,5%



9.01.2023 17:44 Atatürk İlke ve Inkilap Tarihi 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1rK-HzrLbEnmdFqny0-ip0NWo4sBZjbHn_y8gnQaS_hw/viewanalytics 7/18

Sınav için verilen süre yeterliydi.

34 yanıt

Ders akademik açıdan bana katkıda bulundu.

34 yanıt

ÖĞRETİM ELEMANLARI İLE İLGİLİ GÖRÜŞLER

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

11,8%

8,8%

8,8%

38,2%

32,4%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

8,8%

35,3%

14,7%

38,2%



9.01.2023 17:46 Biyoistatistik 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1wehLC7HJtgWgT8WOLpRj6GQysS6zkwCWwdNP9dj4Oyw/viewanalytics 1/18

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

35 yanıt

Biyoistatistik 2022-2023 Güz Dönemi Dersi
Anketi
35 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

İlk
İkinci
Üç ve daha fazla

97,1%



9.01.2023 17:46 Biyoistatistik 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1wehLC7HJtgWgT8WOLpRj6GQysS6zkwCWwdNP9dj4Oyw/viewanalytics 2/18

Cinsiyetiniz:  

35 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

35 yanıt

Kopyala

Kadın
Erkek

28,6%

71,4%

Kopyala

Negatif
Nötr
Pozitif

48,6%

51,4%



9.01.2023 17:46 Biyoistatistik 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1wehLC7HJtgWgT8WOLpRj6GQysS6zkwCWwdNP9dj4Oyw/viewanalytics 3/18

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?  

35 yanıt

DERSLE İLGİLİ GENEL GÖRÜŞLER

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında bilgi verildi.

35 yanıt

Kopyala

Evet
Hayır

74,3%

25,7%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

8,6%

17,1%

34,3%

37,1%



9.01.2023 17:46 Biyoistatistik 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1wehLC7HJtgWgT8WOLpRj6GQysS6zkwCWwdNP9dj4Oyw/viewanalytics 4/18

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

35 yanıt

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

35 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

31,4%

62,9%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

20%40%

37,1%



9.01.2023 17:46 Biyoistatistik 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1wehLC7HJtgWgT8WOLpRj6GQysS6zkwCWwdNP9dj4Oyw/viewanalytics 5/18

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

35 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)
yeterliydi.

35 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

25,7%

65,7%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

8,6%

25,7%

62,9%



9.01.2023 17:46 Biyoistatistik 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1wehLC7HJtgWgT8WOLpRj6GQysS6zkwCWwdNP9dj4Oyw/viewanalytics 6/18

Dersi ders saatlerinde dinledim/takip ettim.

35 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygundu

35 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

8,6%

25,7%

62,9%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

11,4%

20%

62,9%



9.01.2023 17:46 Biyoistatistik 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1wehLC7HJtgWgT8WOLpRj6GQysS6zkwCWwdNP9dj4Oyw/viewanalytics 7/18

Sınav için verilen süre yeterliydi.

35 yanıt

Ders akademik açıdan bana katkıda bulundu.

35 yanıt

ÖĞRETİM ELEMANLARI İLE İLGİLİ GÖRÜŞLER

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

25,7%

65,7%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

8,6%

28,6%
25,7%

37,1%



9.01.2023 17:44 Biyokimya-I 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1VfpiYZv2mW1vCkczSyjevd67y2Xolp5HteKvW9Ilfi0/viewanalytics 1/20

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

60 yanıt

Biyokimya-I 2022-2023 Güz Dönemi Dersi
Anketi
60 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

İlk
İkinci
Üç ve daha fazla

98,3%



9.01.2023 17:44 Biyokimya-I 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1VfpiYZv2mW1vCkczSyjevd67y2Xolp5HteKvW9Ilfi0/viewanalytics 2/20

Cinsiyetiniz:  

60 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

60 yanıt

Kopyala

Kadın
Erkek

28,3%

71,7%

Kopyala

Negatif
Nötr
Pozitif

16,7%

83,3%



9.01.2023 17:44 Biyokimya-I 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1VfpiYZv2mW1vCkczSyjevd67y2Xolp5HteKvW9Ilfi0/viewanalytics 3/20

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?  

60 yanıt

DERSLE İLGİLİ GENEL GÖRÜŞLER

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında bilgi verildi.

60 yanıt

Kopyala

Evet
Hayır

66,7%

33,3%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

11,7%

20%
28,3%

40%



9.01.2023 17:44 Biyokimya-I 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1VfpiYZv2mW1vCkczSyjevd67y2Xolp5HteKvW9Ilfi0/viewanalytics 4/20

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

60 yanıt

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

60 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

31,7%

66,7%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

35%

40%

25%



9.01.2023 17:44 Biyokimya-I 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1VfpiYZv2mW1vCkczSyjevd67y2Xolp5HteKvW9Ilfi0/viewanalytics 5/20

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

60 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)
yeterliydi.

60 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

31,7%

60%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

38,3%

56,7%



9.01.2023 17:44 Biyokimya-I 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1VfpiYZv2mW1vCkczSyjevd67y2Xolp5HteKvW9Ilfi0/viewanalytics 6/20

Dersi ders saatlerinde dinledim/takip ettim.

60 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygundu

60 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

41,7%

51,7%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

33,3%

58,3%



9.01.2023 17:44 Biyokimya-I 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1VfpiYZv2mW1vCkczSyjevd67y2Xolp5HteKvW9Ilfi0/viewanalytics 7/20

Sınav için verilen süre yeterliydi.

60 yanıt

Ders akademik açıdan bana katkıda bulundu.

60 yanıt

ÖĞRETİM ELEMANLARI İLE İLGİLİ GÖRÜŞLER

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

28,3%

61,7%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

8,3%

38,3%

51,7%



9.01.2023 17:42 Eczacılık Tarihi ve Deontoloji 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1puipuG16R9cQVphk2mJXcGCPJlHRWX4JeZeHN9FE15Y/viewanalytics 1/18

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

44 yanıt

Eczacılık Tarihi ve Deontoloji 2022-2023 Güz
Dönemi Dersi Anketi
44 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

İlk
İkinci
Üç ve daha fazla

97,7%



9.01.2023 17:42 Eczacılık Tarihi ve Deontoloji 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1puipuG16R9cQVphk2mJXcGCPJlHRWX4JeZeHN9FE15Y/viewanalytics 2/18

Cinsiyetiniz:  

44 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

44 yanıt

Kopyala

Kadın
Erkek

18,2%

81,8%

Kopyala

Negatif
Nötr
Pozitif

9,1%

90,9%



9.01.2023 17:42 Eczacılık Tarihi ve Deontoloji 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1puipuG16R9cQVphk2mJXcGCPJlHRWX4JeZeHN9FE15Y/viewanalytics 3/18

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?  

44 yanıt

DERSLE İLGİLİ GENEL GÖRÜŞLER

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında bilgi verildi.

44 yanıt

Kopyala

Evet
Hayır63,6%

36,4%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

22,7%31,8%

43,2%



9.01.2023 17:42 Eczacılık Tarihi ve Deontoloji 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1puipuG16R9cQVphk2mJXcGCPJlHRWX4JeZeHN9FE15Y/viewanalytics 4/18

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

44 yanıt

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

44 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

38,6%

61,4%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

18,2%

31,8%

50%



9.01.2023 17:42 Eczacılık Tarihi ve Deontoloji 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1puipuG16R9cQVphk2mJXcGCPJlHRWX4JeZeHN9FE15Y/viewanalytics 5/18

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

44 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)
yeterliydi.

44 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

29,5%

65,9%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

38,6%

61,4%



9.01.2023 17:42 Eczacılık Tarihi ve Deontoloji 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1puipuG16R9cQVphk2mJXcGCPJlHRWX4JeZeHN9FE15Y/viewanalytics 6/18

Dersi ders saatlerinde dinledim/takip ettim.

44 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygundu

44 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

36,4%

61,4%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

27,3%

68,2%



9.01.2023 17:42 Eczacılık Tarihi ve Deontoloji 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1puipuG16R9cQVphk2mJXcGCPJlHRWX4JeZeHN9FE15Y/viewanalytics 7/18

Sınav için verilen süre yeterliydi.

44 yanıt

Ders akademik açıdan bana katkıda bulundu.

44 yanıt

ÖĞRETİM ELEMANLARI İLE İLGİLİ GÖRÜŞLER

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

38,6%

61,4%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

45,5%

47,7%



9.01.2023 17:41 2022-2023 Eczacılığa Giriş ve Terminoloji Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1IC10qdgccyVvtT7OPMs08n7l1fg6mxmrQNOLad-HMfk/viewanalytics 1/19

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

64 yanıt

2022-2023 Eczacılığa Giriş ve Terminoloji
Dersi Anketi
64 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

İlk
İkinci
Üç ve daha fazla

96,9%



9.01.2023 17:41 2022-2023 Eczacılığa Giriş ve Terminoloji Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1IC10qdgccyVvtT7OPMs08n7l1fg6mxmrQNOLad-HMfk/viewanalytics 2/19

Cinsiyetiniz:  

64 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

64 yanıt

Kopyala

Kadın
Erkek

29,7%

70,3%

Kopyala

Negatif
Nötr
Pozitif

93,8%



9.01.2023 17:41 2022-2023 Eczacılığa Giriş ve Terminoloji Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1IC10qdgccyVvtT7OPMs08n7l1fg6mxmrQNOLad-HMfk/viewanalytics 3/19

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?  

64 yanıt

DERSLE İLGİLİ GENEL GÖRÜŞLER

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında bilgi verildi.

64 yanıt

Kopyala

Evet
Hayır62,5%

37,5%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

18,8%
34,4%

42,2%



9.01.2023 17:41 2022-2023 Eczacılığa Giriş ve Terminoloji Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1IC10qdgccyVvtT7OPMs08n7l1fg6mxmrQNOLad-HMfk/viewanalytics 4/19

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

64 yanıt

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

64 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

14,1%

17,2%
57,8%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

18,8%46,9%

29,7%



9.01.2023 17:41 2022-2023 Eczacılığa Giriş ve Terminoloji Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1IC10qdgccyVvtT7OPMs08n7l1fg6mxmrQNOLad-HMfk/viewanalytics 5/19

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

64 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)
yeterliydi.

64 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

9,4%

23,4%

60,9%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

25%

64,1%



9.01.2023 17:41 2022-2023 Eczacılığa Giriş ve Terminoloji Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1IC10qdgccyVvtT7OPMs08n7l1fg6mxmrQNOLad-HMfk/viewanalytics 6/19

Dersi ders saatlerinde dinledim/takip ettim.

64 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygundu

64 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

32,8%

62,5%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

10,9%

34,4%

54,7%



9.01.2023 17:41 2022-2023 Eczacılığa Giriş ve Terminoloji Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1IC10qdgccyVvtT7OPMs08n7l1fg6mxmrQNOLad-HMfk/viewanalytics 7/19

Sınav için verilen süre yeterliydi.

64 yanıt

Ders akademik açıdan bana katkıda bulundu.

64 yanıt

ÖĞRETİM ELEMANLARI İLE İLGİLİ GÖRÜŞLER

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

45,3%

53,1%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

46,9%

51,6%



9.01.2023 17:49 Farmakognozi-I 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1ntdaN7x_sJiPEPtlNKqmDVcAuaX2CEQbYOqN4So2R8w/viewanalytics 1/22

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

62 yanıt

Farmakognozi-I 2022-2023 Güz Dönemi
Dersi Anketi
62 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

İlk
İkinci
Üç ve daha fazla

98,4%



9.01.2023 17:49 Farmakognozi-I 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1ntdaN7x_sJiPEPtlNKqmDVcAuaX2CEQbYOqN4So2R8w/viewanalytics 2/22

Cinsiyetiniz:  

62 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

62 yanıt

Kopyala

Kadın
Erkek

29%

71%

Kopyala

Negatif
Nötr
Pozitif

11,3%

11,3%

77,4%



9.01.2023 17:49 Farmakognozi-I 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1ntdaN7x_sJiPEPtlNKqmDVcAuaX2CEQbYOqN4So2R8w/viewanalytics 3/22

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?  

62 yanıt

DERSLE İLGİLİ GENEL GÖRÜŞLER

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında bilgi verildi.

62 yanıt

Kopyala

Evet
Hayır51,6%

48,4%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

8,1%

16,1%
40,3%

33,9%



9.01.2023 17:49 Farmakognozi-I 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1ntdaN7x_sJiPEPtlNKqmDVcAuaX2CEQbYOqN4So2R8w/viewanalytics 4/22

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

62 yanıt

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

62 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

8,1%

12,9%

16,1%53,2%

9,7%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

8,1%

19,4%46,8%

22,6%



9.01.2023 17:49 Farmakognozi-I 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1ntdaN7x_sJiPEPtlNKqmDVcAuaX2CEQbYOqN4So2R8w/viewanalytics 5/22

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

62 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)
yeterliydi.

62 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

11,3%

11,3%

22,6%

46,8%

8,1%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

8,1%

11,3%

24,2%

48,4%

8,1%



9.01.2023 17:49 Farmakognozi-I 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1ntdaN7x_sJiPEPtlNKqmDVcAuaX2CEQbYOqN4So2R8w/viewanalytics 6/22

Dersi ders saatlerinde dinledim/takip ettim.

62 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygundu

62 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

25,8%

61,3%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

9,7%

22,6%

54,8%



9.01.2023 17:49 Farmakognozi-I 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1ntdaN7x_sJiPEPtlNKqmDVcAuaX2CEQbYOqN4So2R8w/viewanalytics 7/22

Sınav için verilen süre yeterliydi.

62 yanıt

Ders akademik açıdan bana katkıda bulundu.

62 yanıt

ÖĞRETİM ELEMANLARI İLE İLGİLİ GÖRÜŞLER

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

9,7%

24,2%

53,2%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

9,7%

21%

59,7%



9.01.2023 17:49 Farmakognozi-I Laboratuvarı 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/14FcrS--1pNjcGsbuDvhfZ0dEegyAJVWAouZmNyaTsG4/viewanalytics 1/24

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

64 yanıt

Farmakognozi-I Laboratuvarı 2022-2023 Güz
Dönemi Dersi Anketi
64 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

İlk
İkinci
Üç ve daha fazla

100%



9.01.2023 17:49 Farmakognozi-I Laboratuvarı 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/14FcrS--1pNjcGsbuDvhfZ0dEegyAJVWAouZmNyaTsG4/viewanalytics 2/24

Cinsiyetiniz:  

64 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

64 yanıt

Kopyala

Kadın
Erkek

26,6%

73,4%

Kopyala

Negatif
Nötr
Pozitif

10,9%

73,4%

15,6%



9.01.2023 17:49 Farmakognozi-I Laboratuvarı 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/14FcrS--1pNjcGsbuDvhfZ0dEegyAJVWAouZmNyaTsG4/viewanalytics 3/24

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?  

64 yanıt

DERSLE İLGİLİ GENEL GÖRÜŞLER

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında bilgi verildi.

64 yanıt

Kopyala

Evet
Hayır54,7%

45,3%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

15,6%48,4%

25%



9.01.2023 17:49 Farmakognozi-I Laboratuvarı 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/14FcrS--1pNjcGsbuDvhfZ0dEegyAJVWAouZmNyaTsG4/viewanalytics 4/24

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

64 yanıt

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

64 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

23,4%

57,8%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

18,8%
51,6%

21,9%



9.01.2023 17:49 Farmakognozi-I Laboratuvarı 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/14FcrS--1pNjcGsbuDvhfZ0dEegyAJVWAouZmNyaTsG4/viewanalytics 5/24

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

64 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)
yeterliydi.

64 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

7,8%

23,4%

59,4%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

9,4%

20,3%

59,4%



9.01.2023 17:49 Farmakognozi-I Laboratuvarı 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/14FcrS--1pNjcGsbuDvhfZ0dEegyAJVWAouZmNyaTsG4/viewanalytics 6/24

Dersi ders saatlerinde dinledim/takip ettim.

64 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygundu

64 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

35,9%

53,1%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

10,9%

17,2%
56,3%

9,4%



9.01.2023 17:49 Farmakognozi-I Laboratuvarı 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/14FcrS--1pNjcGsbuDvhfZ0dEegyAJVWAouZmNyaTsG4/viewanalytics 7/24

Sınav için verilen süre yeterliydi.

64 yanıt

Ders akademik açıdan bana katkıda bulundu.

64 yanıt

ÖĞRETİM ELEMANLARI İLE İLGİLİ GÖRÜŞLER

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

21,9%

62,5%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

9,4%

18,8%

62,5%



9.01.2023 17:50 Farmakognozi-III + Laboratuvarı 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1V97bysvAEkoMEMGqzNFGF2yyCczcblJmmYi3uVnja2k/viewanalytics 1/18

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

26 yanıt

Farmakognozi-III + Laboratuvarı 2022-2023
Güz Dönemi Dersi Anketi
26 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

İlk
İkinci
Üç ve daha fazla

96,2%



9.01.2023 17:50 Farmakognozi-III + Laboratuvarı 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1V97bysvAEkoMEMGqzNFGF2yyCczcblJmmYi3uVnja2k/viewanalytics 2/18

Cinsiyetiniz:  

26 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

26 yanıt

Kopyala

Kadın
Erkek

23,1%

76,9%

Kopyala

Negatif
Nötr
Pozitif

15,4%

84,6%



9.01.2023 17:50 Farmakognozi-III + Laboratuvarı 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1V97bysvAEkoMEMGqzNFGF2yyCczcblJmmYi3uVnja2k/viewanalytics 3/18

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?  

26 yanıt

DERSLE İLGİLİ GENEL GÖRÜŞLER

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında bilgi verildi.

26 yanıt

Kopyala

Evet
Hayır61,5%

38,5%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

23,1%
38,5%

34,6%



9.01.2023 17:50 Farmakognozi-III + Laboratuvarı 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1V97bysvAEkoMEMGqzNFGF2yyCczcblJmmYi3uVnja2k/viewanalytics 4/18

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

26 yanıt

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

26 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

26,9%

65,4%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

23,1%

46,2%

30,8%



9.01.2023 17:50 Farmakognozi-III + Laboratuvarı 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1V97bysvAEkoMEMGqzNFGF2yyCczcblJmmYi3uVnja2k/viewanalytics 5/18

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

26 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)
yeterliydi.

26 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

30,8%

69,2%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

23,1%

76,9%



9.01.2023 17:50 Farmakognozi-III + Laboratuvarı 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1V97bysvAEkoMEMGqzNFGF2yyCczcblJmmYi3uVnja2k/viewanalytics 6/18

Dersi ders saatlerinde dinledim/takip ettim.

26 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygundu

26 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

23,1%

73,1%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

30,8%

65,4%



9.01.2023 17:50 Farmakognozi-III + Laboratuvarı 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1V97bysvAEkoMEMGqzNFGF2yyCczcblJmmYi3uVnja2k/viewanalytics 7/18

Sınav için verilen süre yeterliydi.

26 yanıt

Ders akademik açıdan bana katkıda bulundu.

26 yanıt

ÖĞRETİM ELEMANLARI İLE İLGİLİ GÖRÜŞLER

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

26,9%

69,2%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

7,7%

30,8%

53,8%



9.01.2023 17:47 Farmakoloji-II 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1NNqQLXXfKqnbNUP1cMO6chYr9qUCtNZ_g31ICZEa8xM/viewanalytics 1/21

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

74 yanıt

Farmakoloji-II 2022-2023 Güz Dönemi Dersi
Anketi
74 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

İlk
İkinci
Üç ve daha fazla

13,5%

86,5%



9.01.2023 17:47 Farmakoloji-II 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1NNqQLXXfKqnbNUP1cMO6chYr9qUCtNZ_g31ICZEa8xM/viewanalytics 2/21

Cinsiyetiniz:  

74 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

74 yanıt

Kopyala

Kadın
Erkek

27%

73%

Kopyala

Negatif
Nötr
Pozitif

89,2%



9.01.2023 17:47 Farmakoloji-II 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1NNqQLXXfKqnbNUP1cMO6chYr9qUCtNZ_g31ICZEa8xM/viewanalytics 3/21

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?  

74 yanıt

DERSLE İLGİLİ GENEL GÖRÜŞLER

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında bilgi verildi.

74 yanıt

Kopyala

Evet
Hayır48,6%

51,4%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

21,6%

51,4%

18,9%



9.01.2023 17:47 Farmakoloji-II 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1NNqQLXXfKqnbNUP1cMO6chYr9qUCtNZ_g31ICZEa8xM/viewanalytics 4/21

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

74 yanıt

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

74 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

8,1%

10,8%

50%

25,7%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

9,5%

14,9%54,1%

17,6%



9.01.2023 17:47 Farmakoloji-II 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1NNqQLXXfKqnbNUP1cMO6chYr9qUCtNZ_g31ICZEa8xM/viewanalytics 5/21

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

74 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)
yeterliydi.

74 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

9,5%

9,5%

16,2%54,1%

10,8%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

9,5%

21,6%

60,8%



9.01.2023 17:47 Farmakoloji-II 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1NNqQLXXfKqnbNUP1cMO6chYr9qUCtNZ_g31ICZEa8xM/viewanalytics 6/21

Dersi ders saatlerinde dinledim/takip ettim.

74 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygundu

74 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

33,8%

58,1%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

24,3%

62,2%



9.01.2023 17:47 Farmakoloji-II 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1NNqQLXXfKqnbNUP1cMO6chYr9qUCtNZ_g31ICZEa8xM/viewanalytics 7/21

Sınav için verilen süre yeterliydi.

74 yanıt

Ders akademik açıdan bana katkıda bulundu.

74 yanıt

ÖĞRETİM ELEMANLARI İLE İLGİLİ GÖRÜŞLER

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

23%

64,9%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

36,5%

54,1%



9.01.2023 17:50 Farmakoloji-IV 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1aNEqxUvbImKZio7j4sayNhQ2VrNCfdUfn77eTIpABeA/viewanalytics 1/19

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

43 yanıt

Farmakoloji-IV 2022-2023 Güz Dönemi Dersi
Anketi
43 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

İlk
İkinci
Üç ve daha fazla

9,3%

88,4%



9.01.2023 17:50 Farmakoloji-IV 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1aNEqxUvbImKZio7j4sayNhQ2VrNCfdUfn77eTIpABeA/viewanalytics 2/19

Cinsiyetiniz:  

43 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

43 yanıt

Kopyala

Kadın
Erkek

27,9%

72,1%

Kopyala

Negatif
Nötr
Pozitif

95,3%



9.01.2023 17:50 Farmakoloji-IV 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1aNEqxUvbImKZio7j4sayNhQ2VrNCfdUfn77eTIpABeA/viewanalytics 3/19

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?  

43 yanıt

DERSLE İLGİLİ GENEL GÖRÜŞLER

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında bilgi verildi.

43 yanıt

Kopyala

Evet
Hayır51,2%

48,8%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

20,9%
44,2%

30,2%



9.01.2023 17:50 Farmakoloji-IV 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1aNEqxUvbImKZio7j4sayNhQ2VrNCfdUfn77eTIpABeA/viewanalytics 4/19

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

43 yanıt

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

43 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

20,9%

25,6%

48,8%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

27,9%

46,5%

25,6%



9.01.2023 17:50 Farmakoloji-IV 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1aNEqxUvbImKZio7j4sayNhQ2VrNCfdUfn77eTIpABeA/viewanalytics 5/19

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

43 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)
yeterliydi.

43 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

32,6%

60,5%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

32,6%

65,1%



9.01.2023 17:50 Farmakoloji-IV 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1aNEqxUvbImKZio7j4sayNhQ2VrNCfdUfn77eTIpABeA/viewanalytics 6/19

Dersi ders saatlerinde dinledim/takip ettim.

43 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygundu

43 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

39,5%

53,5%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

27,9%

60,5%



9.01.2023 17:50 Farmakoloji-IV 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1aNEqxUvbImKZio7j4sayNhQ2VrNCfdUfn77eTIpABeA/viewanalytics 7/19

Sınav için verilen süre yeterliydi.

43 yanıt

Ders akademik açıdan bana katkıda bulundu.

43 yanıt

ÖĞRETİM ELEMANLARI İLE İLGİLİ GÖRÜŞLER

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

37,2%

53,5%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

55,8%

39,5%



9.01.2023 17:51 Farmasötik Bakım-I 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1AR2fuoYn_VTLLyLIBBnVtI1h8h6MO4BcmQ3XZiI2jXc/viewanalytics 1/20

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

54 yanıt

Farmasötik Bakım-I 2022-2023 Güz Dönemi
Dersi Anketi
54 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

İlk
İkinci
Üç ve daha fazla

96,3%



9.01.2023 17:51 Farmasötik Bakım-I 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1AR2fuoYn_VTLLyLIBBnVtI1h8h6MO4BcmQ3XZiI2jXc/viewanalytics 2/20

Cinsiyetiniz:  

54 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

54 yanıt

Kopyala

Kadın
Erkek

29,6%

70,4%

Kopyala

Negatif
Nötr
Pozitif

9,3%

90,7%



9.01.2023 17:51 Farmasötik Bakım-I 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1AR2fuoYn_VTLLyLIBBnVtI1h8h6MO4BcmQ3XZiI2jXc/viewanalytics 3/20

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?  

54 yanıt

DERSLE İLGİLİ GENEL GÖRÜŞLER

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında bilgi verildi.

54 yanıt

Kopyala

Evet
Hayır42,6%

57,4%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

20,4%

25,9%

50%



9.01.2023 17:51 Farmasötik Bakım-I 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1AR2fuoYn_VTLLyLIBBnVtI1h8h6MO4BcmQ3XZiI2jXc/viewanalytics 4/20

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

54 yanıt

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

54 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

11,1%

20,4%37%

24,1%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

16,7%

25,9%

55,6%



9.01.2023 17:51 Farmasötik Bakım-I 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1AR2fuoYn_VTLLyLIBBnVtI1h8h6MO4BcmQ3XZiI2jXc/viewanalytics 5/20

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

54 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)
yeterliydi.

54 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

9,3%

25,9%

64,8%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

33,3%

63%



9.01.2023 17:51 Farmasötik Bakım-I 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1AR2fuoYn_VTLLyLIBBnVtI1h8h6MO4BcmQ3XZiI2jXc/viewanalytics 6/20

Dersi ders saatlerinde dinledim/takip ettim.

54 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygundu

54 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

48,1%

48,1%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

27,8%

63%



9.01.2023 17:51 Farmasötik Bakım-I 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1AR2fuoYn_VTLLyLIBBnVtI1h8h6MO4BcmQ3XZiI2jXc/viewanalytics 7/20

Sınav için verilen süre yeterliydi.

54 yanıt

Ders akademik açıdan bana katkıda bulundu.

54 yanıt

ÖĞRETİM ELEMANLARI İLE İLGİLİ GÖRÜŞLER

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

9,3%

13%55,6%

16,7%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

53,7%

40,7%



9.01.2023 17:48 Farmasötik Kimya-I 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1iFcp1l6Swd4E9m6GEt7H_bEPcGK7ev5ajrBqQcAAzRs/viewanalytics 1/25

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

75 yanıt

Farmasötik Kimya-I 2022-2023 Güz Dönemi
Dersi Anketi
75 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

İlk
İkinci
Üç ve daha fazla

100%



9.01.2023 17:48 Farmasötik Kimya-I 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1iFcp1l6Swd4E9m6GEt7H_bEPcGK7ev5ajrBqQcAAzRs/viewanalytics 2/25

Cinsiyetiniz:  

75 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

75 yanıt

Kopyala

Kadın
Erkek

29,3%

70,7%

Kopyala

Negatif
Nötr
Pozitif

22,7%

52%

25,3%



9.01.2023 17:48 Farmasötik Kimya-I 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1iFcp1l6Swd4E9m6GEt7H_bEPcGK7ev5ajrBqQcAAzRs/viewanalytics 3/25

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?  

75 yanıt

DERSLE İLGİLİ GENEL GÖRÜŞLER

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında bilgi verildi.

75 yanıt

Kopyala

Evet
Hayır58,7%

41,3%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

14,7%

12%

37,3%

25,3%

10,7%



9.01.2023 17:48 Farmasötik Kimya-I 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1iFcp1l6Swd4E9m6GEt7H_bEPcGK7ev5ajrBqQcAAzRs/viewanalytics 4/25

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

75 yanıt

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

75 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

8%

24%

26,7%

34,7%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

16%

13,3%

40%

29,3%



9.01.2023 17:48 Farmasötik Kimya-I 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1iFcp1l6Swd4E9m6GEt7H_bEPcGK7ev5ajrBqQcAAzRs/viewanalytics 5/25

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

75 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)
yeterliydi.

75 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

21,3%

12%

48%

8%
10,7%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

14,7%

9,3%

53,3%

8% 14,7%



9.01.2023 17:48 Farmasötik Kimya-I 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1iFcp1l6Swd4E9m6GEt7H_bEPcGK7ev5ajrBqQcAAzRs/viewanalytics 6/25

Dersi ders saatlerinde dinledim/takip ettim.

75 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygundu

75 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

13,3%

21,3%

61,3%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

18,7%

13,3%
50,7%

10,7%



9.01.2023 17:48 Farmasötik Kimya-I 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1iFcp1l6Swd4E9m6GEt7H_bEPcGK7ev5ajrBqQcAAzRs/viewanalytics 7/25

Sınav için verilen süre yeterliydi.

75 yanıt

Ders akademik açıdan bana katkıda bulundu.

75 yanıt

ÖĞRETİM ELEMANLARI İLE İLGİLİ GÖRÜŞLER

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

8%

21,3%

24%

40%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

17,3%

10,7%

40%

17,3%

14,7%



9.01.2023 17:48 Farmasötik Kimya-I Laboratuvar 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/16dFafBNUgPRFmcEqdFF0NAmiXnnwx092BsHrnYT80VM/viewanalytics 1/22

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

62 yanıt

Farmasötik Kimya-I Laboratuvar 2022-2023
Güz Dönemi Dersi Anketi
62 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

İlk
İkinci
Üç ve daha fazla

100%



9.01.2023 17:48 Farmasötik Kimya-I Laboratuvar 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/16dFafBNUgPRFmcEqdFF0NAmiXnnwx092BsHrnYT80VM/viewanalytics 2/22

Cinsiyetiniz:  

62 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

62 yanıt

Kopyala

Kadın
Erkek

27,4%

72,6%

Kopyala

Negatif
Nötr
Pozitif

11,3%

82,3%



9.01.2023 17:48 Farmasötik Kimya-I Laboratuvar 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/16dFafBNUgPRFmcEqdFF0NAmiXnnwx092BsHrnYT80VM/viewanalytics 3/22

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?  

62 yanıt

DERSLE İLGİLİ GENEL GÖRÜŞLER

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında bilgi verildi.

62 yanıt

Kopyala

Evet
Hayır43,5%

56,5%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

9,7%

22,6%
40,3%

24,2%



9.01.2023 17:48 Farmasötik Kimya-I Laboratuvar 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/16dFafBNUgPRFmcEqdFF0NAmiXnnwx092BsHrnYT80VM/viewanalytics 4/22

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

62 yanıt

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

62 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

25,8%

56,5%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

19,4%

24,2%

51,6%



9.01.2023 17:48 Farmasötik Kimya-I Laboratuvar 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/16dFafBNUgPRFmcEqdFF0NAmiXnnwx092BsHrnYT80VM/viewanalytics 5/22

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

62 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)
yeterliydi.

62 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

8,1%

25,8%

56,5%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

11,3%

22,6%

51,6%

9,7%



9.01.2023 17:48 Farmasötik Kimya-I Laboratuvar 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/16dFafBNUgPRFmcEqdFF0NAmiXnnwx092BsHrnYT80VM/viewanalytics 6/22

Dersi ders saatlerinde dinledim/takip ettim.

62 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygundu

62 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

37,1%

54,8%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

21%

19,4%
35,5%

17,7%



9.01.2023 17:48 Farmasötik Kimya-I Laboratuvar 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/16dFafBNUgPRFmcEqdFF0NAmiXnnwx092BsHrnYT80VM/viewanalytics 7/22

Sınav için verilen süre yeterliydi.

62 yanıt

Ders akademik açıdan bana katkıda bulundu.

62 yanıt

ÖĞRETİM ELEMANLARI İLE İLGİLİ GÖRÜŞLER

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

12,9%

16,1%48,4%

16,1%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

8,1%

24,2%

62,9%



9.01.2023 17:50 Farmasötik Kimya-IV + Laboratuvarı 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1XevZ8aAxnbI4pq5-tTEnYIJ1VtRNHeCdo8lUuIpY6VA/viewanalytics 1/23

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

66 yanıt

Farmasötik Kimya-IV + Laboratuvarı 2022-
2023 Güz Dönemi Dersi Anketi
66 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

İlk
İkinci
Üç ve daha fazla

10,6%

16,7%

72,7%



9.01.2023 17:50 Farmasötik Kimya-IV + Laboratuvarı 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1XevZ8aAxnbI4pq5-tTEnYIJ1VtRNHeCdo8lUuIpY6VA/viewanalytics 2/23

Cinsiyetiniz:  

66 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

66 yanıt

Kopyala

Kadın
Erkek

31,8%

68,2%

Kopyala

Negatif
Nötr
Pozitif

15,2%

59,1%

25,8%



9.01.2023 17:50 Farmasötik Kimya-IV + Laboratuvarı 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1XevZ8aAxnbI4pq5-tTEnYIJ1VtRNHeCdo8lUuIpY6VA/viewanalytics 3/23

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?  

66 yanıt

DERSLE İLGİLİ GENEL GÖRÜŞLER

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında bilgi verildi.

66 yanıt

Kopyala

Evet
Hayır57,6%

42,4%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

7,6%

9,1%

31,8%

43,9%



9.01.2023 17:50 Farmasötik Kimya-IV + Laboratuvarı 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1XevZ8aAxnbI4pq5-tTEnYIJ1VtRNHeCdo8lUuIpY6VA/viewanalytics 4/23

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

66 yanıt

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

66 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

18,2%

9,1%

40,9%

7,6%

24,2%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

9,1%

39,4%

42,4%



9.01.2023 17:50 Farmasötik Kimya-IV + Laboratuvarı 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1XevZ8aAxnbI4pq5-tTEnYIJ1VtRNHeCdo8lUuIpY6VA/viewanalytics 5/23

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

66 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)
yeterliydi.

66 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

15,2%

10,6%

51,5%

21,2%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

12,1%

13,6%63,6%



9.01.2023 17:50 Farmasötik Kimya-IV + Laboratuvarı 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1XevZ8aAxnbI4pq5-tTEnYIJ1VtRNHeCdo8lUuIpY6VA/viewanalytics 6/23

Dersi ders saatlerinde dinledim/takip ettim.

66 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygundu

66 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

30,3%

60,6%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

7,6%

12,1%

10,6%65,2%



9.01.2023 17:50 Farmasötik Kimya-IV + Laboratuvarı 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1XevZ8aAxnbI4pq5-tTEnYIJ1VtRNHeCdo8lUuIpY6VA/viewanalytics 7/23

Sınav için verilen süre yeterliydi.

66 yanıt

Ders akademik açıdan bana katkıda bulundu.

66 yanıt

ÖĞRETİM ELEMANLARI İLE İLGİLİ GÖRÜŞLER

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

21,2%

63,6%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

15,2%

13,6%57,6%

9,1%



9.01.2023 17:46 Farmasötik Mikrobiyoloji 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1G0RCBZDD0gTTi767Pnsr44y4PQzbG4WpXBMeEIJyCXk/viewanalytics 1/19

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

41 yanıt

Farmasötik Mikrobiyoloji 2022-2023 Güz
Dönemi Dersi Anketi
41 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

İlk
İkinci
Üç ve daha fazla

97,6%



9.01.2023 17:46 Farmasötik Mikrobiyoloji 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1G0RCBZDD0gTTi767Pnsr44y4PQzbG4WpXBMeEIJyCXk/viewanalytics 2/19

Cinsiyetiniz:  

41 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

41 yanıt

Kopyala

Kadın
Erkek

24,4%

75,6%

Kopyala

Negatif
Nötr
Pozitif73,2%

22%



9.01.2023 17:46 Farmasötik Mikrobiyoloji 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1G0RCBZDD0gTTi767Pnsr44y4PQzbG4WpXBMeEIJyCXk/viewanalytics 3/19

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?  

41 yanıt

DERSLE İLGİLİ GENEL GÖRÜŞLER

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında bilgi verildi.

41 yanıt

Kopyala

Evet
Hayır

68,3%

31,7%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

24,4%29,3%

46,3%



9.01.2023 17:46 Farmasötik Mikrobiyoloji 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1G0RCBZDD0gTTi767Pnsr44y4PQzbG4WpXBMeEIJyCXk/viewanalytics 4/19

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

41 yanıt

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

41 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

7,3%

12,2%

34,1%

46,3%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

31,7%

31,7%

34,1%



9.01.2023 17:46 Farmasötik Mikrobiyoloji 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1G0RCBZDD0gTTi767Pnsr44y4PQzbG4WpXBMeEIJyCXk/viewanalytics 5/19

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

41 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)
yeterliydi.

41 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

7,3%

36,6%

56,1%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

7,3%

39%

53,7%



9.01.2023 17:46 Farmasötik Mikrobiyoloji 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1G0RCBZDD0gTTi767Pnsr44y4PQzbG4WpXBMeEIJyCXk/viewanalytics 6/19

Dersi ders saatlerinde dinledim/takip ettim.

41 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygundu

41 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

39%

53,7%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

34,1%

56,1%



9.01.2023 17:46 Farmasötik Mikrobiyoloji 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1G0RCBZDD0gTTi767Pnsr44y4PQzbG4WpXBMeEIJyCXk/viewanalytics 7/19

Sınav için verilen süre yeterliydi.

41 yanıt

Ders akademik açıdan bana katkıda bulundu.

41 yanıt

ÖĞRETİM ELEMANLARI İLE İLGİLİ GÖRÜŞLER

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

31,7%

63,4%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

7,3%

12,2%

36,6%

43,9%



9.01.2023 17:46 Farmasötik Mikrobiyoloji Laboratuvar 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1SKg6nk62E-iIBrgqIs4Fx6r8iSpgnOyNHOusSkkwUOs/viewanalytics 1/18

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

36 yanıt

Farmasötik Mikrobiyoloji Laboratuvar 2022-
2023 Güz Dönemi Dersi Anketi
36 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

İlk
İkinci
Üç ve daha fazla

100%



9.01.2023 17:46 Farmasötik Mikrobiyoloji Laboratuvar 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1SKg6nk62E-iIBrgqIs4Fx6r8iSpgnOyNHOusSkkwUOs/viewanalytics 2/18

Cinsiyetiniz:  

36 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

36 yanıt

Kopyala

Kadın
Erkek

27,8%

72,2%

Kopyala

Negatif
Nötr
Pozitif

22,2%

77,8%



9.01.2023 17:46 Farmasötik Mikrobiyoloji Laboratuvar 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1SKg6nk62E-iIBrgqIs4Fx6r8iSpgnOyNHOusSkkwUOs/viewanalytics 3/18

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?  

36 yanıt

DERSLE İLGİLİ GENEL GÖRÜŞLER

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında bilgi verildi.

36 yanıt

Kopyala

Evet
Hayır

72,2%

27,8%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

13,9%

36,1%

47,2%



9.01.2023 17:46 Farmasötik Mikrobiyoloji Laboratuvar 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1SKg6nk62E-iIBrgqIs4Fx6r8iSpgnOyNHOusSkkwUOs/viewanalytics 4/18

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

36 yanıt

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

36 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

11,1%

30,6%

55,6%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

25%

38,9%

30,6%



9.01.2023 17:46 Farmasötik Mikrobiyoloji Laboratuvar 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1SKg6nk62E-iIBrgqIs4Fx6r8iSpgnOyNHOusSkkwUOs/viewanalytics 5/18

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

36 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)
yeterliydi.

36 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

33,3%

52,8%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

11,1%

19,4%

55,6%

11,1%



9.01.2023 17:46 Farmasötik Mikrobiyoloji Laboratuvar 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1SKg6nk62E-iIBrgqIs4Fx6r8iSpgnOyNHOusSkkwUOs/viewanalytics 6/18

Dersi ders saatlerinde dinledim/takip ettim.

36 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygundu

36 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

11,1%

30,6%

58,3%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

11,1%

30,6%

58,3%



9.01.2023 17:46 Farmasötik Mikrobiyoloji Laboratuvar 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1SKg6nk62E-iIBrgqIs4Fx6r8iSpgnOyNHOusSkkwUOs/viewanalytics 7/18

Sınav için verilen süre yeterliydi.

36 yanıt

Ders akademik açıdan bana katkıda bulundu.

36 yanıt

ÖĞRETİM ELEMANLARI İLE İLGİLİ GÖRÜŞLER

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

30,6%

63,9%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

16,7%

33,3%

50%



9.01.2023 17:51 Farmasötik Teknoloji III + Laboratuvarı 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1Y2y6i-ai_6SL1ZpH931e1mJMYUc1IyoSv0eknO0pRLs/viewanalytics 1/20

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

31 yanıt

Farmasötik Teknoloji III + Laboratuvarı 2022-
2023 Güz Dönemi Dersi Anketi
31 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

İlk
İkinci
Üç ve daha fazla

93,5%



9.01.2023 17:51 Farmasötik Teknoloji III + Laboratuvarı 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1Y2y6i-ai_6SL1ZpH931e1mJMYUc1IyoSv0eknO0pRLs/viewanalytics 2/20

Cinsiyetiniz:  

31 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

31 yanıt

Kopyala

Kadın
Erkek

16,1%

83,9%

Kopyala

Negatif
Nötr
Pozitif

93,5%



9.01.2023 17:51 Farmasötik Teknoloji III + Laboratuvarı 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1Y2y6i-ai_6SL1ZpH931e1mJMYUc1IyoSv0eknO0pRLs/viewanalytics 3/20

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?  

31 yanıt

DERSLE İLGİLİ GENEL GÖRÜŞLER

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında bilgi verildi.

31 yanıt

Kopyala

Evet
Hayır48,4%

51,6%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

22,6%35,5%

38,7%



9.01.2023 17:51 Farmasötik Teknoloji III + Laboratuvarı 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1Y2y6i-ai_6SL1ZpH931e1mJMYUc1IyoSv0eknO0pRLs/viewanalytics 4/20

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

31 yanıt

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

31 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

29%

64,5%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

25,8%

41,9%

32,3%



9.01.2023 17:51 Farmasötik Teknoloji III + Laboratuvarı 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1Y2y6i-ai_6SL1ZpH931e1mJMYUc1IyoSv0eknO0pRLs/viewanalytics 5/20

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

31 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)
yeterliydi.

31 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

9,7%

25,8%

58,1%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

16,1%

22,6%

61,3%



9.01.2023 17:51 Farmasötik Teknoloji III + Laboratuvarı 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1Y2y6i-ai_6SL1ZpH931e1mJMYUc1IyoSv0eknO0pRLs/viewanalytics 6/20

Dersi ders saatlerinde dinledim/takip ettim.

31 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygundu

31 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

9,7%

19,4%

64,5%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

16,1%

22,6%

54,8%



9.01.2023 17:51 Farmasötik Teknoloji III + Laboratuvarı 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1Y2y6i-ai_6SL1ZpH931e1mJMYUc1IyoSv0eknO0pRLs/viewanalytics 7/20

Sınav için verilen süre yeterliydi.

31 yanıt

Ders akademik açıdan bana katkıda bulundu.

31 yanıt

ÖĞRETİM ELEMANLARI İLE İLGİLİ GÖRÜŞLER

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

19,4%

29%

41,9%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

29%

61,3%



9.01.2023 17:49 Farmasötik Teknoloji-I 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1vm_i5aRE9mWOxibaqtBJZ0hRxRYnhqcUv6sxSICq6zY/viewanalytics 1/20

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

62 yanıt

Farmasötik Teknoloji-I 2022-2023 Güz
Dönemi Dersi Anketi
62 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

İlk
İkinci
Üç ve daha fazla

96,8%



9.01.2023 17:49 Farmasötik Teknoloji-I 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1vm_i5aRE9mWOxibaqtBJZ0hRxRYnhqcUv6sxSICq6zY/viewanalytics 2/20

Cinsiyetiniz:  

62 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

62 yanıt

Kopyala

Kadın
Erkek

30,6%

69,4%

Kopyala

Negatif
Nötr
Pozitif

17,7%

80,6%



9.01.2023 17:49 Farmasötik Teknoloji-I 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1vm_i5aRE9mWOxibaqtBJZ0hRxRYnhqcUv6sxSICq6zY/viewanalytics 3/20

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?  

62 yanıt

DERSLE İLGİLİ GENEL GÖRÜŞLER

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında bilgi verildi.

62 yanıt

Kopyala

Evet
Hayır54,8%

45,2%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

8,1%

25,8%

35,5%

29%



9.01.2023 17:49 Farmasötik Teknoloji-I 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1vm_i5aRE9mWOxibaqtBJZ0hRxRYnhqcUv6sxSICq6zY/viewanalytics 4/20

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

62 yanıt

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

62 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

35,5%

53,2%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

33,9%

35,5%

25,8%



9.01.2023 17:49 Farmasötik Teknoloji-I 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1vm_i5aRE9mWOxibaqtBJZ0hRxRYnhqcUv6sxSICq6zY/viewanalytics 5/20

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

62 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)
yeterliydi.

62 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

9,7%

33,9%

37,1%

17,7%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

38,7%

43,5%



9.01.2023 17:49 Farmasötik Teknoloji-I 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1vm_i5aRE9mWOxibaqtBJZ0hRxRYnhqcUv6sxSICq6zY/viewanalytics 6/20

Dersi ders saatlerinde dinledim/takip ettim.

62 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygundu

62 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

9,7%

33,9%

45,2%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

11,3%

37,1%

41,9%



9.01.2023 17:49 Farmasötik Teknoloji-I 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1vm_i5aRE9mWOxibaqtBJZ0hRxRYnhqcUv6sxSICq6zY/viewanalytics 7/20

Sınav için verilen süre yeterliydi.

62 yanıt

Ders akademik açıdan bana katkıda bulundu.

62 yanıt

ÖĞRETİM ELEMANLARI İLE İLGİLİ GÖRÜŞLER

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

48,4%

41,9%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

9,7%

40,3%

45,2%



25.01.2023 15:11 Farmasötik Teknoloji-I Laboratuvarı 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1-Pdi5Mvwkg8QvtIB8Wx_IjyY3FLCOQylH-ydEMgVyec/viewanalytics 1/24

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

64 yanıt

Farmasötik Teknoloji-I Laboratuvarı 2022-
2023 Güz Dönemi Dersi Anketi
64 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

İlk
İkinci
Üç ve daha fazla

96,9%

İlk
62 (96,9%)



25.01.2023 15:11 Farmasötik Teknoloji-I Laboratuvarı 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1-Pdi5Mvwkg8QvtIB8Wx_IjyY3FLCOQylH-ydEMgVyec/viewanalytics 2/24

Cinsiyetiniz:  

64 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

64 yanıt

Kopyala

Kadın
Erkek

28,1%

71,9%

Kopyala

Negatif
Nötr
Pozitif

9,4%

65,6%

25%



25.01.2023 15:11 Farmasötik Teknoloji-I Laboratuvarı 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1-Pdi5Mvwkg8QvtIB8Wx_IjyY3FLCOQylH-ydEMgVyec/viewanalytics 3/24

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?  

64 yanıt

DERSLE İLGİLİ GENEL GÖRÜŞLER

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında bilgi verildi.

64 yanıt

Kopyala

Evet
Hayır50%

50%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

10,9%

9,4%

17,2%43,8%

18,8%



25.01.2023 15:11 Farmasötik Teknoloji-I Laboratuvarı 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1-Pdi5Mvwkg8QvtIB8Wx_IjyY3FLCOQylH-ydEMgVyec/viewanalytics 4/24

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

64 yanıt

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

64 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

12,5%

21,9%

48,4%

12,5%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

10,9%

15,6%50%

18,8%



25.01.2023 15:11 Farmasötik Teknoloji-I Laboratuvarı 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1-Pdi5Mvwkg8QvtIB8Wx_IjyY3FLCOQylH-ydEMgVyec/viewanalytics 5/24

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

64 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)
yeterliydi.

64 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

10,9%

9,4%

21,9%

53,1%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

12,5%

23,4%
40,6%

10,9% 12,5%



25.01.2023 15:11 Farmasötik Teknoloji-I Laboratuvarı 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1-Pdi5Mvwkg8QvtIB8Wx_IjyY3FLCOQylH-ydEMgVyec/viewanalytics 6/24

Dersi ders saatlerinde dinledim/takip ettim.

64 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygundu

64 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

7,8%

35,9%

46,9%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

17,2%

17,2%
42,2%

9,4%
14,1%



25.01.2023 15:11 Farmasötik Teknoloji-I Laboratuvarı 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1-Pdi5Mvwkg8QvtIB8Wx_IjyY3FLCOQylH-ydEMgVyec/viewanalytics 7/24

Sınav için verilen süre yeterliydi.

64 yanıt

Ders akademik açıdan bana katkıda bulundu.

64 yanıt

ÖĞRETİM ELEMANLARI İLE İLGİLİ GÖRÜŞLER

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

18,8%

17,2%
37,5%

21,9%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

12,5%

10,9%

18,8%
51,6%



9.01.2023 17:51 Farmasötik Toksikoloji + Laboratuvarı 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1vW2eG93U8mAKtsbxGMg3oYuZTiulT2WAVHSccDPGH3Q/viewanalytics 1/19

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

27 yanıt

Farmasötik Toksikoloji + Laboratuvarı 2022-
2023 Güz Dönemi Dersi Anketi
27 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

İlk
İkinci
Üç ve daha fazla

100%



9.01.2023 17:51 Farmasötik Toksikoloji + Laboratuvarı 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1vW2eG93U8mAKtsbxGMg3oYuZTiulT2WAVHSccDPGH3Q/viewanalytics 2/19

Cinsiyetiniz:  

27 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

27 yanıt

Kopyala

Kadın
Erkek

18,5%

81,5%

Kopyala

Negatif
Nötr
Pozitif

100%



9.01.2023 17:51 Farmasötik Toksikoloji + Laboratuvarı 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1vW2eG93U8mAKtsbxGMg3oYuZTiulT2WAVHSccDPGH3Q/viewanalytics 3/19

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?  

27 yanıt

DERSLE İLGİLİ GENEL GÖRÜŞLER

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında bilgi verildi.

27 yanıt

Kopyala

Evet
Hayır59,3%

40,7%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

37%

33,3%

25,9%



9.01.2023 17:51 Farmasötik Toksikoloji + Laboratuvarı 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1vW2eG93U8mAKtsbxGMg3oYuZTiulT2WAVHSccDPGH3Q/viewanalytics 4/19

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

27 yanıt

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

27 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

48,1%

51,9%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

40,7%

33,3%
25,9%



9.01.2023 17:51 Farmasötik Toksikoloji + Laboratuvarı 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1vW2eG93U8mAKtsbxGMg3oYuZTiulT2WAVHSccDPGH3Q/viewanalytics 5/19

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

27 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)
yeterliydi.

27 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

7,4%

51,9%

40,7%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

48,1%

51,9%



9.01.2023 17:51 Farmasötik Toksikoloji + Laboratuvarı 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1vW2eG93U8mAKtsbxGMg3oYuZTiulT2WAVHSccDPGH3Q/viewanalytics 6/19

Dersi ders saatlerinde dinledim/takip ettim.

27 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygundu

27 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

51,9%

48,1%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

55,6%

44,4%



9.01.2023 17:51 Farmasötik Toksikoloji + Laboratuvarı 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1vW2eG93U8mAKtsbxGMg3oYuZTiulT2WAVHSccDPGH3Q/viewanalytics 7/19

Sınav için verilen süre yeterliydi.

27 yanıt

Ders akademik açıdan bana katkıda bulundu.

27 yanıt

ÖĞRETİM ELEMANLARI İLE İLGİLİ GÖRÜŞLER

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

51,9%

44,4%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

63%

37%



9.01.2023 17:43 Fizik 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1RHqbW5ABkHMv-yOjKYkvI3ZhXAkznHuPEThxf01nVZg/viewanalytics 1/18

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

44 yanıt

Cinsiyetiniz:  

44 yanıt

Fizik 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi
44 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

İlk
İkinci
Üç ve daha fazla

93,2%

Kopyala

Kadın
Erkek

29,5%

70,5%



9.01.2023 17:43 Fizik 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1RHqbW5ABkHMv-yOjKYkvI3ZhXAkznHuPEThxf01nVZg/viewanalytics 2/18

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

44 yanıt

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?  

44 yanıt

DERSLE İLGİLİ GENEL GÖRÜŞLER

Kopyala

Negatif
Nötr
Pozitif

34,1%

22,7%

43,2%

Kopyala

Evet
Hayır

65,9%

34,1%



9.01.2023 17:43 Fizik 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1RHqbW5ABkHMv-yOjKYkvI3ZhXAkznHuPEThxf01nVZg/viewanalytics 3/18

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında bilgi verildi.

44 yanıt

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

44 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

15,9%

34,1%

45,5%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

22,7%

13,6%

22,7%

13,6%

27,3%



9.01.2023 17:43 Fizik 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1RHqbW5ABkHMv-yOjKYkvI3ZhXAkznHuPEThxf01nVZg/viewanalytics 4/18

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

44 yanıt

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

44 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

11,4%

34,1%

40,9%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

15,9%

65,9%



9.01.2023 17:43 Fizik 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1RHqbW5ABkHMv-yOjKYkvI3ZhXAkznHuPEThxf01nVZg/viewanalytics 5/18

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)
yeterliydi.

44 yanıt

Dersi ders saatlerinde dinledim/takip ettim.

44 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

13,6%61,4%

13,6%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

13,6%

31,8%

50%



9.01.2023 17:43 Fizik 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1RHqbW5ABkHMv-yOjKYkvI3ZhXAkznHuPEThxf01nVZg/viewanalytics 6/18

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygundu

44 yanıt

Sınav için verilen süre yeterliydi.

44 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

15,9%

11,4%

50%

15,9%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

11,4%

13,6%
47,7%

13,6% 13,6%



9.01.2023 17:43 Fizik 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1RHqbW5ABkHMv-yOjKYkvI3ZhXAkznHuPEThxf01nVZg/viewanalytics 7/18

Ders akademik açıdan bana katkıda bulundu.

44 yanıt

ÖĞRETİM ELEMANLARI İLE İLGİLİ GÖRÜŞLER

Derse hakimdi.

44 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

9,1%

18,2%
20,5%

20,5%

31,8%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

9,1%

27,3%

52,3%



9.01.2023 17:42 Genel Kimya 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1SlAtuNiSO_frP4sx6sznJR901CUPbIUmOyx8SjHumNo/viewanalytics 1/18

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

48 yanıt

Genel Kimya 2022-2023 Güz Dönemi Dersi
Anketi
48 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

İlk
İkinci
Üç ve daha fazla

95,8%



9.01.2023 17:42 Genel Kimya 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1SlAtuNiSO_frP4sx6sznJR901CUPbIUmOyx8SjHumNo/viewanalytics 2/18

Cinsiyetiniz:  

48 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

48 yanıt

Kopyala

Kadın
Erkek

22,9%

77,1%

Kopyala

Negatif
Nötr
Pozitif

14,6%

79,2%



9.01.2023 17:42 Genel Kimya 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1SlAtuNiSO_frP4sx6sznJR901CUPbIUmOyx8SjHumNo/viewanalytics 3/18

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?  

48 yanıt

DERSLE İLGİLİ GENEL GÖRÜŞLER

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında bilgi verildi.

48 yanıt

Kopyala

Evet
Hayır

68,8%

31,3%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

14,6%

14,6%

35,4%

33,3%



9.01.2023 17:42 Genel Kimya 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1SlAtuNiSO_frP4sx6sznJR901CUPbIUmOyx8SjHumNo/viewanalytics 4/18

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

48 yanıt

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

48 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

12,5%

14,6%54,2%

14,6%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

16,7%

16,7%

62,5%



9.01.2023 17:42 Genel Kimya 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1SlAtuNiSO_frP4sx6sznJR901CUPbIUmOyx8SjHumNo/viewanalytics 5/18

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

48 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)
yeterliydi.

48 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

20,8%

70,8%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

18,8%

64,6%



9.01.2023 17:42 Genel Kimya 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1SlAtuNiSO_frP4sx6sznJR901CUPbIUmOyx8SjHumNo/viewanalytics 6/18

Dersi ders saatlerinde dinledim/takip ettim.

48 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygundu

48 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

8,3%

20,8%

68,8%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

12,5%

20,8%

58,3%



9.01.2023 17:42 Genel Kimya 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1SlAtuNiSO_frP4sx6sznJR901CUPbIUmOyx8SjHumNo/viewanalytics 7/18

Sınav için verilen süre yeterliydi.

48 yanıt

Ders akademik açıdan bana katkıda bulundu.

48 yanıt

ÖĞRETİM ELEMANLARI İLE İLGİLİ GÖRÜŞLER

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

14,6%

72,9%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

18,8%

70,8%



9.01.2023 17:47 Genel Patoloji 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1SpZztrsMN6ANHqARcJpqg6e-GFqwwgxznpKtilQAzwY/viewanalytics 1/19

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

40 yanıt

Genel Patoloji 2022-2023 Güz Dönemi Dersi
Anketi
40 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

İlk
İkinci
Üç ve daha fazla

95%



9.01.2023 17:47 Genel Patoloji 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1SpZztrsMN6ANHqARcJpqg6e-GFqwwgxznpKtilQAzwY/viewanalytics 2/19

Cinsiyetiniz:  

40 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

40 yanıt

Kopyala

Kadın
Erkek

30%

70%

Kopyala

Negatif
Nötr
Pozitif

10%

52,5%

37,5%



9.01.2023 17:47 Genel Patoloji 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1SpZztrsMN6ANHqARcJpqg6e-GFqwwgxznpKtilQAzwY/viewanalytics 3/19

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?  

40 yanıt

DERSLE İLGİLİ GENEL GÖRÜŞLER

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında bilgi verildi.

40 yanıt

Kopyala

Evet
Hayır

22,5%

77,5%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

12,5%

27,5%

40%

15%



9.01.2023 17:47 Genel Patoloji 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1SpZztrsMN6ANHqARcJpqg6e-GFqwwgxznpKtilQAzwY/viewanalytics 4/19

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

40 yanıt

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

40 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

15%
60%

15%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

7,5%

12,5%

10%

32,5%

37,5%



9.01.2023 17:47 Genel Patoloji 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1SpZztrsMN6ANHqARcJpqg6e-GFqwwgxznpKtilQAzwY/viewanalytics 5/19

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

40 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)
yeterliydi.

40 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

15%

20%

60%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

10%

27,5%

52,5%



9.01.2023 17:47 Genel Patoloji 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1SpZztrsMN6ANHqARcJpqg6e-GFqwwgxznpKtilQAzwY/viewanalytics 6/19

Dersi ders saatlerinde dinledim/takip ettim.

40 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygundu

40 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

10%

10%

25%

52,5%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

15%

20%

57,5%



9.01.2023 17:47 Genel Patoloji 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1SpZztrsMN6ANHqARcJpqg6e-GFqwwgxznpKtilQAzwY/viewanalytics 7/19

Sınav için verilen süre yeterliydi.

40 yanıt

Ders akademik açıdan bana katkıda bulundu.

40 yanıt

ÖĞRETİM ELEMANLARI İLE İLGİLİ GÖRÜŞLER

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

7,5%

27,5%

65%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

7,5%

25%

40%

10%
17,5%



9.01.2023 17:47 İmmünoloji 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1ePKmjrbc-oZTiXSSNH2B_PHIVZYnsAhL9i-Lcs87zho/viewanalytics 1/18

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

34 yanıt

İmmünoloji 2022-2023 Güz Dönemi Dersi
Anketi
34 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

İlk
İkinci
Üç ve daha fazla

97,1%



9.01.2023 17:47 İmmünoloji 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1ePKmjrbc-oZTiXSSNH2B_PHIVZYnsAhL9i-Lcs87zho/viewanalytics 2/18

Cinsiyetiniz:  

34 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

34 yanıt

Kopyala

Kadın
Erkek

26,5%

73,5%

Kopyala

Negatif
Nötr
Pozitif

23,5%

76,5%



9.01.2023 17:47 İmmünoloji 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1ePKmjrbc-oZTiXSSNH2B_PHIVZYnsAhL9i-Lcs87zho/viewanalytics 3/18

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?  

34 yanıt

DERSLE İLGİLİ GENEL GÖRÜŞLER

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında bilgi verildi.

34 yanıt

Kopyala

Evet
Hayır

70,6%

29,4%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

14,7%

32,4%

44,1%



9.01.2023 17:47 İmmünoloji 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1ePKmjrbc-oZTiXSSNH2B_PHIVZYnsAhL9i-Lcs87zho/viewanalytics 4/18

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

34 yanıt

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

34 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

26,5%

61,8%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

26,5%

41,2%

29,4%



9.01.2023 17:47 İmmünoloji 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1ePKmjrbc-oZTiXSSNH2B_PHIVZYnsAhL9i-Lcs87zho/viewanalytics 5/18

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

34 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)
yeterliydi.

34 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

32,4%

64,7%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

32,4%

64,7%



9.01.2023 17:47 İmmünoloji 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1ePKmjrbc-oZTiXSSNH2B_PHIVZYnsAhL9i-Lcs87zho/viewanalytics 6/18

Dersi ders saatlerinde dinledim/takip ettim.

34 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygundu

34 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

8,8%

35,3%

50%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

29,4%

64,7%



9.01.2023 17:47 İmmünoloji 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1ePKmjrbc-oZTiXSSNH2B_PHIVZYnsAhL9i-Lcs87zho/viewanalytics 7/18

Sınav için verilen süre yeterliydi.

34 yanıt

Ders akademik açıdan bana katkıda bulundu.

34 yanıt

ÖĞRETİM ELEMANLARI İLE İLGİLİ GÖRÜŞLER

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

35,3%

58,8%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

8,8%

29,4%

61,8%



9.01.2023 17:49 Klinik Biyokimya 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1B8iEBDZ_RCf4EIqEdukNXNyNLbMCiJe2oFzxTouZltk/viewanalytics 1/23

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

81 yanıt

Klinik Biyokimya 2022-2023 Güz Dönemi
Dersi Anketi
81 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

İlk
İkinci
Üç ve daha fazla

97,5%



9.01.2023 17:49 Klinik Biyokimya 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1B8iEBDZ_RCf4EIqEdukNXNyNLbMCiJe2oFzxTouZltk/viewanalytics 2/23

Cinsiyetiniz:  

81 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

81 yanıt

Kopyala

Kadın
Erkek

27,2%

72,8%

Kopyala

Negatif
Nötr
Pozitif

7,4%

92,6%



9.01.2023 17:49 Klinik Biyokimya 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1B8iEBDZ_RCf4EIqEdukNXNyNLbMCiJe2oFzxTouZltk/viewanalytics 3/23

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?  

81 yanıt

DERSLE İLGİLİ GENEL GÖRÜŞLER

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında bilgi verildi.

81 yanıt

Kopyala

Evet
Hayır50,6%

49,4%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

18,5%

37%

40,7%



9.01.2023 17:49 Klinik Biyokimya 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1B8iEBDZ_RCf4EIqEdukNXNyNLbMCiJe2oFzxTouZltk/viewanalytics 4/23

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

81 yanıt

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

81 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

40,7%

54,3%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

9,9%

40,7%

48,1%



9.01.2023 17:49 Klinik Biyokimya 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1B8iEBDZ_RCf4EIqEdukNXNyNLbMCiJe2oFzxTouZltk/viewanalytics 5/23

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

81 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)
yeterliydi.

81 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

40,7%

53,1%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

43,2%

53,1%



9.01.2023 17:49 Klinik Biyokimya 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1B8iEBDZ_RCf4EIqEdukNXNyNLbMCiJe2oFzxTouZltk/viewanalytics 6/23

Dersi ders saatlerinde dinledim/takip ettim.

81 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygundu

81 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

38,3%

54,3%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

39,5%

55,6%



9.01.2023 17:49 Klinik Biyokimya 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1B8iEBDZ_RCf4EIqEdukNXNyNLbMCiJe2oFzxTouZltk/viewanalytics 7/23

Sınav için verilen süre yeterliydi.

81 yanıt

Ders akademik açıdan bana katkıda bulundu.

81 yanıt

ÖĞRETİM ELEMANLARI İLE İLGİLİ GÖRÜŞLER

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

40,7%

56,8%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

39,5%

56,8%



9.01.2023 17:43 Matematik 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1u2XiK7VEpJdMsJIvLaLPuln0tahn7qSveNzW2do8j0A/viewanalytics 1/18

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

42 yanıt

Matematik 2022-2023 Güz Dönemi Dersi
Anketi
42 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

İlk
İkinci
Üç ve daha fazla

97,6%



9.01.2023 17:43 Matematik 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1u2XiK7VEpJdMsJIvLaLPuln0tahn7qSveNzW2do8j0A/viewanalytics 2/18

Cinsiyetiniz:  

42 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

42 yanıt

Kopyala

Kadın
Erkek

26,2%

73,8%

Kopyala

Negatif
Nötr
Pozitif

7,1%

61,9%

31%



9.01.2023 17:43 Matematik 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1u2XiK7VEpJdMsJIvLaLPuln0tahn7qSveNzW2do8j0A/viewanalytics 3/18

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?  

42 yanıt

DERSLE İLGİLİ GENEL GÖRÜŞLER

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında bilgi verildi.

42 yanıt

Kopyala

Evet
Hayır

66,7%

33,3%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

28,6%

35,7%

33,3%



9.01.2023 17:43 Matematik 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1u2XiK7VEpJdMsJIvLaLPuln0tahn7qSveNzW2do8j0A/viewanalytics 4/18

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

42 yanıt

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

42 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

45,2%

38,1%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

9,5%

38,1%

47,6%



9.01.2023 17:43 Matematik 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1u2XiK7VEpJdMsJIvLaLPuln0tahn7qSveNzW2do8j0A/viewanalytics 5/18

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

42 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)
yeterliydi.

42 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

7,1%

11,9%

23,8%

54,8%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

35,7%

64,3%



9.01.2023 17:43 Matematik 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1u2XiK7VEpJdMsJIvLaLPuln0tahn7qSveNzW2do8j0A/viewanalytics 6/18

Dersi ders saatlerinde dinledim/takip ettim.

42 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygundu

42 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

35,7%

61,9%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

33,3%

59,5%



9.01.2023 17:43 Matematik 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1u2XiK7VEpJdMsJIvLaLPuln0tahn7qSveNzW2do8j0A/viewanalytics 7/18

Sınav için verilen süre yeterliydi.

42 yanıt

Ders akademik açıdan bana katkıda bulundu.

42 yanıt

ÖĞRETİM ELEMANLARI İLE İLGİLİ GÖRÜŞLER

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

35,7%

54,8%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

23,8%

50%

16,7%



9.01.2023 17:45 Organik Kimya-II 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/18GZ3vRcV8I1I2I5006csjI0KXDaiGKpDOjBRvobjyYM/viewanalytics 1/19

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

37 yanıt

Organik Kimya-II 2022-2023 Güz Dönemi
Dersi Anketi
37 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

İlk
İkinci
Üç ve daha fazla

18,9%

81,1%



9.01.2023 17:45 Organik Kimya-II 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/18GZ3vRcV8I1I2I5006csjI0KXDaiGKpDOjBRvobjyYM/viewanalytics 2/19

Cinsiyetiniz:  

37 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

37 yanıt

Kopyala

Kadın
Erkek

27%

73%

Kopyala

Negatif
Nötr
Pozitif

24,3%

75,7%



9.01.2023 17:45 Organik Kimya-II 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/18GZ3vRcV8I1I2I5006csjI0KXDaiGKpDOjBRvobjyYM/viewanalytics 3/19

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?  

37 yanıt

DERSLE İLGİLİ GENEL GÖRÜŞLER

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında bilgi verildi.

37 yanıt

Kopyala

Evet
Hayır

67,6%

32,4%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

18,9%
37,8%

37,8%



9.01.2023 17:45 Organik Kimya-II 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/18GZ3vRcV8I1I2I5006csjI0KXDaiGKpDOjBRvobjyYM/viewanalytics 4/19

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

37 yanıt

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

37 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

10,8%

29,7%

51,4%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

21,6%

27%

51,4%



9.01.2023 17:45 Organik Kimya-II 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/18GZ3vRcV8I1I2I5006csjI0KXDaiGKpDOjBRvobjyYM/viewanalytics 5/19

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

37 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)
yeterliydi.

37 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

10,8%

27%

54,1%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

40,5%

48,6%



9.01.2023 17:45 Organik Kimya-II 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/18GZ3vRcV8I1I2I5006csjI0KXDaiGKpDOjBRvobjyYM/viewanalytics 6/19

Dersi ders saatlerinde dinledim/takip ettim.

37 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygundu

37 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

32,4%

59,5%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

37,8%

54,1%



9.01.2023 17:45 Organik Kimya-II 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/18GZ3vRcV8I1I2I5006csjI0KXDaiGKpDOjBRvobjyYM/viewanalytics 7/19

Sınav için verilen süre yeterliydi.

37 yanıt

Ders akademik açıdan bana katkıda bulundu.

37 yanıt

ÖĞRETİM ELEMANLARI İLE İLGİLİ GÖRÜŞLER

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

45,9%

51,4%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

37,8%

54,1%



9.01.2023 17:41 Tıbbi Biyoloji ve Genetik 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/10c0o9r49NGQhDd2TkbufTMyHCH9_nU9SkV2C4E1qiME/viewanalytics 1/18

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

46 yanıt

Tıbbi Biyoloji ve Genetik 2022-2023 Güz
Dönemi Dersi Anketi
46 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

İlk
İkinci
Üç ve daha fazla

95,7%



9.01.2023 17:41 Tıbbi Biyoloji ve Genetik 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/10c0o9r49NGQhDd2TkbufTMyHCH9_nU9SkV2C4E1qiME/viewanalytics 2/18

Cinsiyetiniz:  

46 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

46 yanıt

Kopyala

Kadın
Erkek

19,6%

80,4%

Kopyala

Negatif
Nötr
Pozitif71,7%

23,9%



9.01.2023 17:41 Tıbbi Biyoloji ve Genetik 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/10c0o9r49NGQhDd2TkbufTMyHCH9_nU9SkV2C4E1qiME/viewanalytics 3/18

Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?  

46 yanıt

DERSLE İLGİLİ GENEL GÖRÜŞLER

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında bilgi verildi.

46 yanıt

Kopyala

Evet
Hayır

69,6%

30,4%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

8,7%

32,6%

52,2%



9.01.2023 17:41 Tıbbi Biyoloji ve Genetik 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/10c0o9r49NGQhDd2TkbufTMyHCH9_nU9SkV2C4E1qiME/viewanalytics 4/18

Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

46 yanıt

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

46 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

13%

8,7%

45,7%

8,7%

23,9%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

10,9%
63%

23,9%



9.01.2023 17:41 Tıbbi Biyoloji ve Genetik 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/10c0o9r49NGQhDd2TkbufTMyHCH9_nU9SkV2C4E1qiME/viewanalytics 5/18

Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

46 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)
yeterliydi.

46 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

13%

17,4%

63%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

21,7%

71,7%



9.01.2023 17:41 Tıbbi Biyoloji ve Genetik 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/10c0o9r49NGQhDd2TkbufTMyHCH9_nU9SkV2C4E1qiME/viewanalytics 6/18

Dersi ders saatlerinde dinledim/takip ettim.

46 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygundu

46 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

10,9%

10,9%
73,9%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

10,9%

21,7%

65,2%



9.01.2023 17:41 Tıbbi Biyoloji ve Genetik 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/10c0o9r49NGQhDd2TkbufTMyHCH9_nU9SkV2C4E1qiME/viewanalytics 7/18

Sınav için verilen süre yeterliydi.

46 yanıt

Ders akademik açıdan bana katkıda bulundu.

46 yanıt

ÖĞRETİM ELEMANLARI İLE İLGİLİ GÖRÜŞLER

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

26,1%

71,7%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

8,7%

21,7%

60,9%



9.01.2023 17:41 Tıbbi Biyoloji ve Genetik 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/10c0o9r49NGQhDd2TkbufTMyHCH9_nU9SkV2C4E1qiME/viewanalytics 1/18

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

46 yanıt

Tıbbi Biyoloji ve Genetik 2022-2023 Güz
Dönemi Dersi Anketi
46 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

İlk
İkinci
Üç ve daha fazla

95,7%
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Cinsiyetiniz:  

46 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

46 yanıt

Kopyala

Kadın
Erkek

19,6%

80,4%

Kopyala

Negatif
Nötr
Pozitif71,7%

23,9%
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Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?  

46 yanıt

DERSLE İLGİLİ GENEL GÖRÜŞLER

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında bilgi verildi.

46 yanıt

Kopyala

Evet
Hayır

69,6%

30,4%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

8,7%

32,6%

52,2%
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Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

46 yanıt

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

46 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

13%

8,7%

45,7%

8,7%

23,9%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

10,9%
63%

23,9%
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Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

46 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)
yeterliydi.

46 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

13%

17,4%

63%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

21,7%

71,7%
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Dersi ders saatlerinde dinledim/takip ettim.

46 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygundu

46 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

10,9%

10,9%
73,9%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

10,9%

21,7%

65,2%
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Sınav için verilen süre yeterliydi.

46 yanıt

Ders akademik açıdan bana katkıda bulundu.

46 yanıt

ÖĞRETİM ELEMANLARI İLE İLGİLİ GÖRÜŞLER

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

26,1%

71,7%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

8,7%

21,7%

60,9%
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https://docs.google.com/forms/d/1B-o0OMUh5rt3V9sAg9ARR-gu0j77-yE7mm1FH-MDrHI/viewanalytics 1/18

Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

32 yanıt

Türk Dili-I 2022-2023 Güz Dönemi Dersi
Anketi
32 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

İlk
İkinci
Üç ve daha fazla

100%
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Cinsiyetiniz:  

32 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

32 yanıt

Kopyala

Kadın
Erkek

25%

75%

Kopyala

Negatif
Nötr
Pozitif

15,6%

37,5%

46,9%
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Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?  

32 yanıt

DERSLE İLGİLİ GENEL GÖRÜŞLER

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında bilgi verildi.

32 yanıt

Kopyala

Evet
Hayır

15,6%

84,4%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

37,5%

18,8%
31,3%
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Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

32 yanıt

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

32 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

40,6%

12,5%

34,4%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

40,6%

15,6%
31,3%
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Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

32 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)
yeterliydi.

32 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

53,1%

31,3%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

43,8%

12,5%
31,3%
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Dersi ders saatlerinde dinledim/takip ettim.

32 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygundu

32 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

46,9%

34,4%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

9,4%43,8%

34,4%



9.01.2023 17:43 Türk Dili-I 2022-2023 Güz Dönemi Dersi Anketi

https://docs.google.com/forms/d/1B-o0OMUh5rt3V9sAg9ARR-gu0j77-yE7mm1FH-MDrHI/viewanalytics 7/18

Sınav için verilen süre yeterliydi.

32 yanıt

Ders akademik açıdan bana katkıda bulundu.

32 yanıt

ÖĞRETİM ELEMANLARI İLE İLGİLİ GÖRÜŞLER

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

12,5%

9,4%

46,9%

31,3%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

9,4%
34,4%

43,8%
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Dersi Kaçıncı Defa Alıyorsunuz?

34 yanıt

Yabancı Dil-I 2022-2023 Güz Dönemi Dersi
Anketi
34 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

Kopyala

İlk
İkinci
Üç ve daha fazla

97,1%
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Cinsiyetiniz:  

34 yanıt

Dersin Akademik Açıdan Size Katkısı Nasıldır?

34 yanıt

Kopyala

Kadın
Erkek

23,5%

76,5%

Kopyala

Negatif
Nötr
Pozitif

17,6%

38,2%

44,1%
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Dersin Ders Bilgi Paketini Okudunuz mu?  

34 yanıt

DERSLE İLGİLİ GENEL GÖRÜŞLER

Dönem başında ders bilgi paketinde ders içeriği hakkında bilgi verildi.

34 yanıt

Kopyala

Evet
Hayır

20,6%

79,4%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

11,8%

14,7%

26,5%

44,1%
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Ders içeriği ile bu ders için ayrılan zaman yeterliydi.

34 yanıt

Ders, ders bilgi paketinde verilen programa uygun olarak yürütüldü.

34 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

23,5%

67,6%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

20,6%
50%

26,5%
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Derslikler bu dersin verilmesi için yeterliydi.

34 yanıt

Dersin sunumunda kullanılan ekipmanlar (projeksiyon, bilgisayar vs.)
yeterliydi.

34 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

23,5%

67,6%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

20,6%

70,6%
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Dersi ders saatlerinde dinledim/takip ettim.

34 yanıt

Sınavlar ve ödevler (varsa) dersin içeriğine uygundu

34 yanıt

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

17,6%

17,6%

58,8%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

8,8%
64,7%

14,7%
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Sınav için verilen süre yeterliydi.

34 yanıt

Ders akademik açıdan bana katkıda bulundu.

34 yanıt

ÖĞRETİM ELEMANLARI İLE İLGİLİ GÖRÜŞLER

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

8,8%

20,6%

67,6%

Kopyala

Hiç Katılmıyorum
Katılmıyorum
Fikrim yok
Katılıyorum
Kesinlikle katılıyorum

11,8%

8,8%

11,8%

29,4%

38,2%


